



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

ÎN ÎNTÎMPINAREA ZILEI DE 1 MAI

În cinstea zilei de 1 Mai, colectivul de muncă de la întreprinderea „Libertatea” desfășoară larg introducerea socialistă pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate. ÎN CLIȘEU: Fotoreporterul nostru M. Canciu a surprins o secvență semnificativă din atelierul maistrului Elena Luncan.



Constructorii raportează

În împlinirea Zilei Internaționale a muncii, constructorii Grupului de șantier Arad al T.C.I. Timișoara raportează o seamă de succese în realizarea stadiilor fizice a lucrărilor de investiții.

• Colectivul lotului nr. 2 din cadrul șantierului 2, condus de inginerul Otto Schaller, a finalizat lucrările la magazia de mărfuri a Bazei Județene de aprovizionare tehnico-materială.

• Au fost, de asemenea, date în exploatare șase hale pentru creșterea puilor de carne la Asociația economică intercooperatistă Arad. Lucrarea a fost executată de un lot din cadrul șantierului 1, condus de subinginerul Cornel Pirvu.

• Într-un stadiu avansat se află și construcția distileriei de borhot din orașul Lipova a întreprinderii de vie-vin, obiectiv aflat în execuția unui lot al șantierului 2 condus de maistrul Mircea Ban.

• Un avans de două luni a fost realizat și la stadiul fizic al construcției Stațiunii de cercetări legumicole din Arad Nou. Colectivul lotului 3 din cadrul șantierului 2, condus de subinginerul Gheorghe Iovan și șeful de brigadă Ioan Sida, care execută lucrarea, apreciază că stadiul fizic al construcției va putea fi alinat cu trei luni înainte de termen.

• La magazia de cereale a stației de condiționat seminte din Arad-Coala a întreprinderii de valorificare a cerealelor avansat la stadiul fizic este de circa trei luni. Tovarășul Ilie Giurea, inginerul-șef al șantierului 2, precizează că și celelalte obiective ale stației se află în grafic.

• Subliniem că la dobândirea tuturor acestor succese o contribuție deosebită a avut-o colectivul șantierului 3 instalat condus de inginerul Mircea Nădăban și șefii de lot Mircea Văleanu și Huba Selyem.

Ineul privit de la etajul unei

Sintem la cota maximă, pe acoperișul plat al ultimului bloc de locuințe, recepționat în urmă cu câteva zile, împreună cu tovarășul Ioan Tot, primarul orașului. Deși amândoi sintem incuani vechi, privim fascinați panorama ce se desfășoară la picioarele noastre, incredibilă ochiului care a părăsit ineul în urmă cu 15-20 de ani. Mi se explică pe rând imaginile, reținând, din cuvintele auzite, explicațiile nuanțate a „patriotismului local”.

„În orașul nostru se construiește mult! Ca să încep cu cele mai recente repere arhitectonice, aflate într-un stadiu terminal de construcție, exemplific cu noile hale de țimplărie aparținând C.P.L. Arad, date de curind în folosință, în apropierea cărora se înalță noua cantină cu 200 locuri. Tot aici va fi construită o sală de sport, răspunzând astfel la una dintre cele mai arzătoare dorințe ale

tineretului școlar din orașul nostru. În zona pieței, se distinge ultimul nivel al halei mixte - țimplărie, împletituri de răchită, artizanat, ramo și geamuri - aparținând cooperativei meșteșugărești locale, în vecinătatea căreia va funcționa o centrală termică. Centrul localității adăpostește șantierul noului hotel, aflat într-un stadiu avansat de construcție, apoi blocurile de locuințe de pe străzile Dunării, Decabal, Calea Republi-

cii. Puncte de lucru mai sint în zona gărilor C.F.R. - pentru extinderea stației, în cadrul cetății Ineului - unde se execută reparații capitale, la Dacia service - unde amplasăm un nou chioșc alimentară”.

Mărturii vizibile acum, în preajma aniversării Zilei internaționale a muncii, de pe cele mai înalte construcții ale orașului.

MIHAIL GĂNESCU, subredacția Ineu

Mobilă peste prevederi

Mobilă produsă la atelierul din Sebiș al Combinatului de prelucrare a lemnului Arad se bucură de frumoase aprecieri din partea beneficiarilor. Dovadă în acest sens este și faptul că, deși față de anul trecut producția atelierului a fost dublată, solicitările

sint mult mai mari. În perioada scursă din acest an, producția marfă a fost depășită cu peste 300.000 lei, producându-se peste prevederile 40 de garnituri de mobilă, iar productivitatea muncii a fost depășită cu 12 la sută.

Au îndeplinit planul pe luna aprilie

Antrenat în introducerea socialistă, colectivul secției băuturi răcoritoare de la fabrica de conserve Gurahonț împlinesc cu noi succese ziua de 1 Mai. Astfel, continuând șirul realizărilor obținute în primul trimestru, în ziua de 21 aprilie au fost produse aici ultimele cantități de aracola din planul acestei luni, urmînd ca pînă la încheierea acesteia să se realizeze în plus 30 tone de băuturi răcoritoare. Acest succes se datorește buneii întreprinderii a utilizării raționale a capacităților de producție, organizării mai bune a muncii și, deopotrivă, hărniciei cu care muncește colectivul.

În fruntea întreprinderii se situează comuniștii Mircea Lupel, Petru Paul, Ioan Groza, Constantin Claba, uteciștii Elena Gomoi, Cornelia Adam, Ioan Iva, muncitorii Vasile Oarcea, Lazea Rovin, mecanicii Pavel Neamț, Ioan Pleșu și alții.

IOAN LUPEL, coresp.

ÎN ZIARUL DE AZI

- Un frumos succes la colocviul teatral de la Sfintu Gheorghe
- Tinere talente
- Sport
- Pregătirile pentru sezonul estival trebuie accelerate
- Actualitatea internațională.



La cooperativa agricolă din Fintinele se lucrează intens la plantatul roșiilor timpurii în câmp.

Ca toți comuniștii...

Ultima oară l-am întâlnit într-o acțiune de fertilizare masivă a unei plantații de meri. Era frig și panta pe care lucra era mult înclinată. Dar el conducea tractorul cu o îndemnare deosebită, de parcă ar fi fost pe un teren plat. Cei aproape 16 ani de meserie, în marea lor majoritate petrecuți pe dealurile Neudorfului, i-au dat acea siguranță profesională care-i permite să lucreze oriunde. Comuniștii Gheorghe Florc, mecanizator la ferma nr. 5 de la I.A.S. Lipova, este convins că fertilizările și stropirile făcute corespunzător în iarnă, arăturile executate în toamnă și tăierile finalizate la timp sint de bun augur pentru soarta recoltelor de fructe din acest an. A intrat în al 6-lea an de cînd lucrează numai la ferma condusă de tehnicianul Constantin Jurj și nu-i pare deloc rău că se află pe plantațiile cele mai sus plasate, cu pante mai abrupte. În toți acești ani ferma a lucrat excelențar, dînd peste plan circa 120 de vagoane de fructe. Anul trecut beneficiile peste plan au fost de peste 1,5 milioane lei. De ce n-ar fi și în 1978 cel puțin egale?

Cu asemenea gânduri muncește zi de zi comuniștii Gh. Florc, om de prin partea locului, cum sint majoritatea mecanizatorilor de la această fermă. Din zor și pînă în noaptea, într-o campanie non-stop.

GH. TĂUTAN, coresp.

PORUMBUL SE ÎNSĂMÎNTEAZĂ PE ULTIMELE HECTARE

În cursul acestei săptămîni s-a dat o bătălie decisivă pentru încheierea semănatului porumbului, astfel că se finalizează lucrarea pe ultimele hectare, în majoritatea cooperativei agricole de producție, cît și în întreprinderile

agricole de stat. Intensificîndu-și eforturile, organizîndu-și exemplar munca, acționînd ziua și noaptea, mecanizatorii, cooperatorii, muncitorii din I.A.S., toți oamenii muncii de la sate au reușit ca în scurt timp să recupereze rămînerea în urmă cauzată de timpul nefavorabil, urmîrindu-se totodată respectarea calității lucrărilor.

Au semănat toate culturile de primăvară

Au consemnat momentul începerii semănatului porumbului în cooperativele agricole de producție din Tratoșu și Vârtașu Mare. Acum putem arăta că nu numai la porumb, ci la toate culturile de primăvară cele două unități au încheiat semănatul miercuri seara. Astfel, la Tratoșu s-a pus în pămînt sămînta pe ultimele din cele 450 ha destinate porumbului și pe cele 300 ha destinate cîncipii, iar la Vârtașu Mare s-au însămîntat 350 ha cu porumb și 150 ha cu cîncipă.

În această campanie grea dar încheiată cu succes, s-au evidențiat mecanizatorii Andrei Barath, Francisc Nagy, Andrei Hartman, Iosif Fazer, Mihai Nagy, Filip Coraș, precum și șefii celor două secții de mecanizare - Iosif Vereș și Ioan Gabor.

• Pînă joi seara în județul nostru s-au însămîntat cu porumb 26.200 ha. În întreprinderile agricole de stat au fost semănat 16.000 ha, iar în unitățile agricole cooperative pe 70.200 ha, reprezentînd 90 și respectiv 37 la sută din plan.

• Un număr de 40 cooperative agricole de producție au terminat semănatul porumbului, precum și consiliile intercooperatiste Șiria și Sînteani; între 98 și 91 la sută din plan au realizat pînă această consiliile intercooperatiste Vinga, Sîntana, Nădlac și Arad.

• Pentru a termina cît mai repede semănatul, trebuie să se depună un efort și mai susținut în consiliile intercooperatiste Cermei, Săvișin, Neudorf, Gurahonț, Beliu, Tirnova și Sebiș.

Semănatul altor culturi de sezon

Paralel cu bătălia ce se dă pentru încheierea însămîntării porumbului, pe ogoare se lucrează intens la semănatul celorlalte culturi din această epocă. Astfel, la unitățile agricole cooperative soia a fost semănată pe 700 ha, reprezentînd 20 la sută din plan. Suprafețe mai mari (50 și 40 la sută din plan) s-au însămîntat în cadrul consiliilor intercooperatiste Nădlac, Vinga și Șiria. De asemenea, s-a pus în pămînt sămînta de fasole pe 600 ha, față de 60 la sută cît s-a realizat pe județ. În consiliile intercooperatiste Șiria și Socodor, această cultură a fost semănată pe 80 la sută din plan.

Se extind pădurile

În cadrul districtului Almas din ocolul silvic Gurahonț s-a reîmpădurit în primăvara aceasta suprafața de 80 ha, din care 70 integral, 10 completări la plantații și regenerări naturale, punîndu-se în vegetație forestieră peste 190.000 puieți de rășinoase de mare productivitate. Prin aceasta ne înscriem în minunatul Program privind conservarea și dezvoltarea fondului forestier pe perioada 1976-2010. În ritmul în care noi refacem arboretele degradate și slab productive, vom ajunge în 17 ani la o rîșinare de 40 la sută, dublînd producția de masă lemnoasă de calitate superioară la hectar. Prin munca patriotice a personalului silvic, a elevilor și sîtenilor din localitățile Almas, Cil, Rădești, am reușit să plantăm cîte șapte puieți

de fiecare om, în loc de unul, cum prevedea planul. Datorită pregătirilor făcute din iarnă, precum și organizării temeinice a muncii, lucrarea s-a executat în bune condiții și la timpul optim. Avem culturi frumoase pe Valea Musteșil, la Rădești și Seoaș, ce pot fi văzute cu ocazia excursiilor. Puieții plantați provin în majoritate din pepinierile noastre de la Poieni, Brazi, Iosășel. S-a evidențiat în campania de împăduriri întregul personal din district, prietare care amintim pe pădurarul Lazăr Ancateu, Ștefan Adrian și Ioan Rus. Un sprijin substanțial am primit din partea conducerii Inspectoratului silvic județean și a ocolului Gurahonț.

GEORGE PALAGE, șeful districtului Almas

PARTICIPAREA NOASTRĂ LA FESTIVALUL NAȚIONAL „CÎNTAREA ROMÂNIEI“

Un frumos succes la colocviul teatral de la Sfintu Gheorghe

După cum am mai informat cititorii ziarului nostru, între 15-23 aprilie a.c. s-a desfășurat, în orașul Sfintu Gheorghe, colocviul teatral la care a participat, alături de alte 10 teatre de limba română, maghiară, germană și idis din țară, și colectivul artistic al Teatrului de stat din Arad...

După spectacolele teatrelor participante la colocviul de la Sfintu Gheorghe, în ultimele două zile ale acestei ample manifestări culturale înscrise în cea de-a doua ediție a Festivalului național „Cîntarea României“, au avut loc dezbaterile finale. Beneficiind de participarea a numeroși critici teatrali și oameni de cultură, ca de exemplu Valentin Silvestru, Margareta Bărbușă, Lajos Kantor, Hans Schuschnig, Franz Auerbach, Franz Storch, Anna Halasz, Constantin Măchucă și alții, colocviul a scos în evidență caracterul profund unitar al fenomenului teatral din țara noastră...

omului nou, cu o înaltă conștiință socialistă. În ceea ce privește prezența colectivului artistic al Teatrului de stat din Arad la colocviul de la Sfintu Gheorghe, se impun să relevăm succesul frumos pe care l-au avut artiștii arădeni în fața unui public numeros și bun cunoscător al fenomenului teatral. Astfel, duminică seara, într-o atmosferă înflăcărată, juriul compus din oameni de cultură, critici de specialitate, dramaturgi și oameni ai muncii — sub președinția publicistului Huszar Sandor — a acordat numeroase premii, alii pentru cele mai bune spectacole, cîți și pentru regie, scenografie, pentru cea mai bună interpretare a unui rol masculin, feminin și pentru cel mai bun rol episodic.

Talenta actriță arădeancă Olimpia Didilescu a primit pentru rolul personajului pe care l-a interpretat — Doamna Viniliă — premiul pentru cel mai bun rol episodic. Iată un succes al teatrului arădean la interesantul colocviu teatral de la Sfintu Gheorghe, succes care se adaugă altor rezultate frumoase pe care artiștii arădeni le-au obținut în actuala stagiu.

Prof. IOSIF KOCSIK, președintele Consiliului județean al oamenilor, muncii de naționalitate maghiară

Tinere talente

Spectacolul cultural-artistic, prezentat joi pe scena Teatrului de stat de către cei mai talentați tineri muncitori și elevi ai Școlii populare de artă din Arad, a scos în evidență, calitatea și seriozitatea muncii instructiv-educative și artistice din această instituție de învățămînt, cotată pe drept cuvînt ca o autentică peninsulă de artiști amatori pentru munca cultural-educativă din cadrul întreprinderilor și instituțiilor municipale. Astfel, timp de mai multe ore, în fața numerosului public care a lăsat să fie prezent la acest spectacol organizat în cadrul etapei de masă a Festivalului național „Cîntarea României“, pe scenă s-au perindat un număr de 20 de formații, reprezentînd mai multe genuri artistice. Am reținut mai ales formațiile muzicale ale școlii. În cadrul câtorva elevii claselor instrumentale s-au manifestat ca soliști, dar și ca membri ai diverselor grupuri instrumentale. În acest context evidentem în mod deosebit fanfara școlii, care a dovedit mul-

ti omogenitate și o execuție bună, precum și soliștii de muzică ușoară, populară și clasică: Georgina Micu, Rozalia Karl, Marinela Toțar, Clara Kuleșar și Mihai Kalmândi. O impresie cu totul aparte, pentru adevăratul simț patriotic, a lăsat montajul literar-muzical prezentat de elevii clasei de actorie a prof. Emilia Dima Jurec (Diana Jina, Adriana Teodora, Angela Colțan, Veronica Drăgan, Romulus Căpîrașu, Constanța Nicolae și Florin Bătrîn). Formația care a prezentat de la începutul acestui an, pe diferite scene culturale din municipiu și județ, 18 spectacole. În finalul acestei scurte note de spectacol mai menționăm evoluția bună a clasei de actorie a prof. Mișu Drăgoș care a prezentat actual doi din piesa „Steaua fără nume“ de M. Sebastian.

E. Ș.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Pe un teren greu...

JIUL — U.T.A. 3-0 (2-0)

Este greu de comentat un asemenea (ne)rezultat. Cu tot jocul bun la mijlocul terenului practic în valea cărbunelui de către textiliștii, fără un atac productiv (cum se mai proceda pe contraatac) în deplasare, nu se putea ajunge la altceva. UTA a pierdut, la scorul etapei, deși nu putem crede cu toții că Jiul este o echipă mai bună. Mai degrabă este de crezut într-o concepție potrivită, careia, meciul în deplasare este ca și pierdut.

La Petroșani, UTA a primit trei goluri din faze aproape statice: la câteva minute de la începerea partidei, Stoica a executat o lovitură liberă de dincolo de linia de sălprezece, forțușca s-a „înflănt“ cu mingea și... buclucăsa a intrat în plasă: 1-0.

Mal apol, o altă fază fixă face ca mingea să rîcoșeze din bară în teren unde Bucurescu doar asta aștepta: 2-0!

Ultimul gol al partidei, înscris în repriza secundă, a fost urmarea unui șut de la mare distanță executat de Petre Grigore.

În rest, mai rămîne de remarcat starea terenului (îmbibat cu apă ca un burete), circa 5000 de suporteri ai mînerilor și... duritățile suficient în a-l obliga pe arbitru de centru M. Feduc (Suceava) să atenționeze, în prima repriză pe Rusu și Dumitrache de la gazde cu cite un carton galben și să cheme la ordine — în pauza dintre reprize — pe căpitanii echipelor. În condiții de „forță“ și 3-0 pentru gazde este un scor posibil. Oricum, dacă Dinamo își permite să piardă și acasă, și în deplasare, nu o să avem a zice că eșecul textiliștilor este ceva de speriat. Se cam ciștigă acasă, că nu este peste tot o F.C.M. Reșița. Cel ce pun miză la pronostic au mizat probabil pe Jiul și au ciștigat. UTA, a pierdut. Desigur nu ne bucurăm de insuccesul ei, dar nutrim speranța că ne vom bucura de succese viitoare ale sale, fiindcă noi credem în echipa noastră.

GH. NICOLAIȚA

CLASAMENTUL

Table with 3 columns: Team name, Goals scored, Goals conceded, Points. Teams include Steaua, Poli. Tim., F.C. Argeș, Sportul stud., A.S.A. Tg. M., Jiul, UTA, Univ. Craiova, F.C. C-ța, F.C. Olimpia, C.S. Tirg., S.C. Bacău, Dinamo, F.C. Bihor, F.C. Petrolul, F.C. Corvinul, Poli Iași, F.C.M. Reșița.

ETAPA URMĂTOARE

(7 mai) UTA — F.C. Constanța; A.S.A. Tg. Mureș — Jiul; Corvinul — Univ. Craiova; C.S. Tirgoviste — Petrolul; Sportul studentesc — Olimpia Satu Mare; Poli Iași — F.C.M. Reșița; Dinamo — F.C. Bihor; F.C. Argeș — S.C. Bacău; Poli Timișoara — Steaua.

CELALTE REZULTATE

Steaua, liderul clasamentului, a învins cu 4-2 (1-2) pe Politehnica Iași prin punctele marcate de Răducanu (2), Ion Ion și Iordănescu. Pentru studenții au înscris Costea și Simionas. Celelalte rezultate ale etapei: F.C. Corvinul Hunedoara — Sportul studentesc 1-0 (1-0). A marcat Economu; Politehnica Timișoara — A.S.A. Tg. Mureș 2-0 (1-0). Nucu și Lăța au fost autorii punctelor; F.C.M. Reșița — F.C. Argeș 1-2 (0-0). Au înscris Radu II (2) și Gabel; F.C. Constanța — F.C. Olimpia 2-0 (0-0). Au fost autorii golurilor Antonescu și Penlu; F.C. Petrolul Ploiești — Dinamo 3-2 (1-2). Gazdele au înscris prin Dumitrescu (2), Simaciu, iar oaspeții prin Dudu Georgescu și Dinu; F.C. Bihor Oradea — C.S. Tirgoviste 1-0 (0-0). Unicul gol a fost marcat de Kun II; Universitatea Craiova — S.C. Bacău 2-0 (0-0). Balaci și Crișan au fost autorii celor două puncte.

Clasamentul campionatului județean I de fotbal

DUPĂ ETAPA DE DUMINICĂ

Table with 3 columns: Team name, Goals scored, Goals conceded, Points. Divided into SERIA A and SERIA B. Teams include Frontiera, Indagrara, Mureșul, Ș. Pincota, Gl. Ineu, Foresta, Chimia, VIII. Tarnu, Dacia Bellu, Volința Macea, Sirlana, Înfrățirea, Progr. Pecica, St. Dorebanii, O. Bocsig, Vict. Ineu, F.Z. Arad, Vict. Criș, Ș. Lipova, U. Sifronea, M. Zădăreni, Crișana, Motorul, Fulgerul, C.F.R. Gurah, U. Aluniș, Vict. Zăbrani, Libertatea, U. Sintana, VIII. T. N., Semlecana.

VOLEI

Constructorul Arad — Corvinul Deva 3-0

Partidă de factură mediocră, care a impresionat plăcut doar prin rezultatul final. Din punct de vedere al spectaculozității și al calității de ansamblu a jocului, ambele combatante au rămas datoare. Am asistat, pe parcursul celor trei seturi, la un joc de rutină, descuri confuz, în care a primat lupta pentru cele două puncte (lucru explicabil, fiind scama de faptul că ambele echipe se găsesc în a doua jumătate a clasamentului, iar din actualul campionat au mai rămas de disputat doar trei etape).

Primul set este echilibrat, echipa oaspete dînd o replică dintr-un sextolet arădean. Scorul se menține foarte strîns pe fundul unui joc șters, presărat cu multe inexactități de ambele părți. Sancționînd prompt citeva greșeli copilărești ale defensivii echipei Corvinul, arădențele reușesc să-și adjuce primul set la o diferență minimă: 17-15. După echilibrul forțelor din primul set se pare că vom asista la o luptă foarte aprigă pentru desemnarea echipei învingătoare. Desfășurarea meciului avea să ia însă o altă turnură. Astfel, chiar de la începutul setului doi oaspetele cedează total inițiativa jucătoarelor gazdă. Urmare? Ele ciștigă setul cu 15-2. Jucătoarele de la Corvinul mai au o ultimă zîcnire în prima parte a setului trei cînd preciau conducerea (8-5; 11-9; 12-11). Revia însă arădențele (egălează 12-12) și, coordonîndu-și mai bine acțiunile, ciștigă și acest ultim set (15-12) pecetluînd astfel rezultatul final.

MIRCEA CONTRAȘ, coresp.

LUPTE

Zilele trecute, la Oradea, a avut loc etapa de zonă a campionatului național de juniori la lupte greco-romane (individual) la care au participat peste 200 de sportivi, campioni județean din nouă județe ale țării.

La capătul unor întreceri deosebit de disputate, tinerii luptători arădeni au obținut rezultate valoroase. Astfel, pentru etapa finală care va avea loc la București între 16-19 august a.c., s-au calificat patru sportivi de la C.S.S. „Gloria“: Vasile Stău, Gheorghe Bîzoi, Ioan Păscălaș (antrenor prof. Spiridon Stăndu) și Costică Păscălaș (antrenor prof. Virgil Păcurar), iar de la C.S. Arad s-au calificat sportivii Daniel Grecu și Grigore Polțor (antrenori Pavel Stănilă și Mihai Gessner).

cinematografe

DACIA: Ediție specială. Orele: 9.30, 11.45, 14, 16.15, 18.30, 20.30. MUREȘUL: Corsarul. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

STUDIO: Impuscături sub clar de lună. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

TINERETULUI: Marele, singuratic. Orele: 11, 14. Și a venit ziua lămlilor negre. Orele: 16, 18, 20.

PROGRESUL: Buzduganul cu trei peceți. Serile I și II. Orele: 16, 19.

SOLIDARITATEA: Lumea circulară. Serile I și II. Ora 18.

GRĂDIȘTE: Gloria nu cîntă. Orele: 17, 19.

televiziune

Vineri, 28 aprilie 9 Telescoala, 10 Telectinemateca (reluare), 11.50 Corespondenții județeni transmit., 12.05 Telex, 15 Campionatul mondial de hochei — grupa A. Suedia—S.U.A. (rezultat înregistrat de la Praga), 16 Telex, 16.05 Telescoala, 16.30 Curs de limbă franceză, 17 Emisiune în limba germană, 19 Re-

zultatele tragerii loto, 19.05 Film serial pentru copii, Cuore, 19.30 Telex, 19.50 În întrecerea socialistă în împlinirea zilei de 1 Mai, 20.10 Film artistic, Miră, Producție a studiourilor americane, 21.55 Revista literar-artistică TV, 22.25 Telex

teatre

TEATRUL DE STAT ARAD prezentă duminică, 30 aprilie, ora 15.30 NUNȚĂ CU DAR LA REVISTĂ (vizare liberă).

Duminică, 30 aprilie, ora 19.30, ANECDOTE PROVINCIALE abonament litera F („Tricolor roșu“, centul militar, B.J.A.T.M.A., întreprinderea de bunuri metalice).

TEATRUL DE MARIONETE ARAD, duminică 30 aprilie ora 11 plesă „VREAU SĂ FIU MARE“.

radio timișoara

Vineri, 28 aprilie 18 Actualitatea radio, 18.10 Muzică ușoară, 18.30 Tribuna experienței înaintate: Sportivii producției nete prin reducerea chel-

tulelor materiale — practici valoroase la I.M. Timișoara, 18.40 Hore și ardeleni din Banat, 19 Tineretul și creația: Imn de primăvară tineretii și muncii — emisiune realizată la Ineu, 19.30 — 20 Vînta muzicală.

Sîmbătă, 29 aprilie 6-6.30 Radioprogram matinal.

mica publicitate

VIND apartament confort I, 3 camere, hol mare, parchetat, C. A. Vlaicu, bloc A-7 scara B, apart. 1 (2448)

VIND bicicletă „Pegas“, Informații telefon 3.09.43, între orele 17-19. (2474)

VIND casă mare cu grădină, la șosea, comuna Păuliș nr. 700. (2478)

VIND apartament confort I, cu 3 camere, C. A. Vlaicu, bloc Y-11, scara C, etaj III, apart. 10. (2480)

VIND dormitor curbat gutui, portelanuri, tablouri ulei. Meditez franceză, germană, preșcolari pentru vacanță, Zima, B-dul Republicii nr. 29, apart. 4. (2484)

VIND cameră combinată veche, covor persan roșu nou, 1,75x2,50 m, Telefon 3.11.72. (2487)

VIND motoretă Simson, stare perfectă, Str. Troșului nr. 2, Bujac. (2490)

VIND casă familială în centru încălzire centrală, garaj, Telefon 3.11.73. (2499)

VIND autoturism Dacia 1100, stare excepțională, Str. Vladimirescu nr. 7, telefon 3.62.22. (2500)

VIND congelator 160 l sau 220 l și televizor Lux S. Katarina Jakob, satul Aluniș nr. 130. (2501)

VIND casă confortabilă, ocupabilă, str. Călarășilor nr. 12, cartier Aurel Vlaicu. (2503)

VIND apartament, 1 cameră, bucătărie, baie, dependințe, Str. Dimitrov nr. 133. (2504)

VIND mașină de spălat cu centrifugă, frigider Fram, aragaz turistic cu 2 ochiuri și 2 butelii, 2 covoare persane 120/200 cm, vană mare, Str. Eminescu nr. 16, apart. 6, telefon 1.65.36. (2505)

CUMPAR apartament bloc 2 camere, dependințe, sau garsonieră zonă centrală, Telefon 3.19.69. (2509)

PROFESOARA DE FIZICĂ titulară în Timișoara schimb cu similar Arad, Str. Arinului nr. 30. (2436)

SCHIMB apartament 2 camere,

confort, cu similar bloc central, eventual garsonieră mare, Str. Rusu Șirleanu nr. 31, sonerie Poșt.

SCHIMB apartament bloc 2 camere, Reșița, doresc schimb Arad, Informații telefon Reșița 964-3.82.86. (2494)

SCHIMB locuință ultracentrală, Prefer apartament în bloc, Telefon 1.16.56. (2506)

SCHIMB apartament proprietate, 2 camere, bloc „ultra-central“ etaj II, cu similar sau apartament termoficat, Telefon 3.76.78. (2508)

Cu nesfârșită durere amuzăm celor care au cunoscut-o că la 28 aprilie se împlinesc un an de cînd moartea nemulțumită a răpit din mijlocul nostru pe unica noastră fiică, că MONICA MATYUGA. Cu gînd pios de a aduce aminte pentru sufletul ei bun părintii nemulțumii.

Marius Aconiu și familia dr. Marius Aconiu jr. anunță cu adîncă durere încheierea din viață a mult iubitelor soții și mame, ECATERINA ACONIU, învîntătoare pensionară. Înormîntarea va avea loc sîmbătă, 29 aprilie a.c. ora 15 la cîmîtirul din Calea Lipovei, Timișoara.

Civica Civica Civica

Pregătirile pentru sezonul estival trebuie accelerate!

Sezonul estival bate la ușă. În primele zile din luna aprilie, marile drumuri, expresii interne și inter-Principalele trasee sunt spre Nădlac sau dinspre Valea Crișului Alb, spre interiorul țării prin Căminuț — vor cunoaște specifică, fiind nu numai de popas unde turiștii pot face cele necesare, ci care reprezintă acest tip de falma în afară.

Prezintă din acest sezon vedere unitățile comerciale pe ultimul traseu pome-rii vor primi localități — Vladimirescu. Un popas înainte intrării noastre, ar putea avea cafele sau restaurantul la drumul mare. Deocamdată amintire nu și-ar scrie firma: instalațiile de defecte, cele igienico-sanitare determinat închiderea de cofetăria suferă de aspect necorespunzător, murdăria înșă angajamente ca zile de 1 Mai lucrul se pune la punct.

Lipova. Magazinul ar putea fi intens vizitat de obiecte sportive. Oaspeții veniți în cunoscuta stațiune s-o viziteze la pleoștea geamantane. Pescarii sosiți în oraș ar prezenta de pescuit. Dar în magazinul specializat de articole nu se găsesc nici geamantane, nici de pescuit, nici termometrul Ștefan Zimoneanu o scuză: „Nu au găsit la depozit”.

Realitatea este că nu au fost comandate. Un control mai exigent al superiorilor săi, de la I.C.S.M. Lipova, chiar și o îndrumare, nu ar strica.

Băile Lipova. Situație de expectativă în privința articolelor de arizant, acelea care fac, de obicei, obiectul unui intens comerț. O amintire frumoasă dintr-o sta-

RAIDUL NOSTRU

țiune-balneo-climaterică are oclind căutare. Citeva articole de acest gen se află puse la păstrare într-o vitrină din biroul de primire. Cel ce sînt cazai aici, ar avea acces la ele, dar vizitatorii ocazionali, excursioniștii nu. Nu se prea poate pleca, deci, cu o amintire despre Lipova.

Cabana Valea Frumoasă — Bătuja. Utlajele frigorifice nu funcționează, dar problema cea mai acută rămîne cea a personalului sezonier, neselectat pînă la ora raidului nostru. Nu s-au luat încă măsuri nici pentru reactivizarea gospodăriei anexe — crescătoria de păsări — grătarul de pui fiind astfel scos din lista de bucate. În sfîrșit, mai sînt de remediat și instalațiile de la grupul sanitar.

La Săvișrin, aflat la jumătatea drumului dintre Arad și Deva, automobilistul ar fi tentat să bea o cafea. La cofetărie însă, expresoul nu merge. Dar nici bere rece

nu se poate bea pentru că nu s-au luat măsuri de aprovizionare cu gheață.

Multe din constatările făcute se pot remedia repede, prin efortul cooperatîi de consum și al întreprinderii specializate din Lipova, dacă nu ar interveni o opoziție, prezentă, din păcate, care consideră multe din cele semnala-te „amănunte”, „fleacuri”, probleme de o zi-două. Într-adevăr, unele din ele pot fi puse la punct imediat, din mers, altele însă doar cu unele investiții și cu un interes susținut.

Puși, în postura turistului, am sugera să se aducă pe parcurs îmbunătățiri, ba chiar să se întreprindă unele inițiative: o unitate cu jucării la Lipova, confecționarea de pungă din plastic cu emblema unităților comerciale din Lipova și mai ales a stațiunii balneo-climaterice, ilustrate frumoase cu aspecte de la cetatea Șoimoș sau ale peisajului de pe Mureș ca și uniforme și ecusoane elegante pentru lucrătorii unităților comerciale din Vladimirescu, Birzava, Bătuja.

Se poate constata din cele de mai sus că pregătirile pentru sezonul estival trebuie accelerate, astfel ca turiștii să poată circula pe traseele turistice din județ să găsească toate lucrurile puse la punct.

IOAN ROITAN,
GH. NICOLAIȚA,
ION JIVAN



Ilustrată din centrul civic al Halmagiului de astăzi — dem-nă mărturie a tradițiilor și istoriei sale seculare.

Răspundem cititorilor

Unul grup de locatari, blocul A, str. Cocorilor — Arad: Consiliul popular al municipiului ne-a informat că pentru redarea în circulație a străzii Inului s-a acoperit canalul în care a fost pozat cablu de forță de către I.R.E.T., s-a construit căminul de termoficare, iar prin șantierul de drumuri se va reface carosabilul cu pavele, pe porțiunea afectată, de către I.C.M.J.

Fosil Molnar — Pecica: În conformitate cu art. 30 din Legea nr. 58/1974, la cumpărarea unui imobil, biroul executiv al consiliului popular comunal atribuie în folosință pe durata existenței construcțiilor suprafața de 250 m.p. teren cu obligația taxei de un leu/m.p., prevăzută de art. 49 din

Legea nr. 4/1973. Deci taxa de teren în sumă de 250 lei achitată de dv. s-a încasat în mod legal.

Unul grup de părinți — Vârșand: Am fost informați de către Inspectoratul școlar județean că s-a stabilit ca de-a lungul întregului an de învățămînt să fie pusă la dispoziția elevilor o sală de clasă la școala din sat, unde aceștia pot aștepta în condiții corespunzătoare mijlocul de transport.

Nu poate fi reînființat ciclul gimnazial în localitatea dv. Întrucît numărul de elevi este sub limitele stabilite (minimum 25 elevi în clasa a V-a, pentru școlile generale cu clasele I—VIII) de Decretul nr. 278/1973.

L. M.

Spectacol cu... cîntec

organizării. Odată intrată în sală, sute de spectatori au constatat cu stupeoare că locurile le erau ocupate, că pe biletul celor ce le ocupau erau trecut același număr, același rînd și sector. Plasatoarele

NOTĂ

și responsabilul de sală dădeau neputincioși din umeri. Situația era de-a dreptul penibilă: îngheșulă, nervi, vociferări. S-au adus scaune suplimentare, dar erau ca o picătură în ocean. Cel căruia îi s-au vindut bilete duble, au ocupat pînă la refuz scările culoarelor de acces. Într-o secțiune,

șezîndu-se direct pe betonul tribunei și sînd timp de aproape trei ore în această poziție incomodă

Firește, situația creată nu a fost de natură să genereze o atmosferă de relaxare pentru mîile de spectatori prezenți. Dimpotrivă. La aceasta s-a adăugat slaba orientare a electronistului sălii ce mînuia stația de amplificare și al cărei decibel declanșat peste limita normală au acoperit aproape complet vocile interpretilor. Iată o situație ce nu trebuie să se mai repete la viitoare spectacole în magnifica sală arădeană a sporturilor.

C. PETRE

Cu autobuzul de la Moneasa la Vârșand

Recent, în dotarea tehnică a Autobazel T.A. Sebiș au intrat citeva autobuze noi (un total de 305 locuri), ceea ce va duce la satisfacerea unor cereri suplimentare venite din partea călătorilor. În acest context, am purtat o discuție cu tovarășul Puiu Moldovan, șeful coloanei auto-călători din cadrul autobazel amln-tite.

— Ce noutăți putem consemna pe... „hartă” rutieră destinată călătorilor?

— Începînd cu data de 1 aprilie a.c., au fost puse în circulație autobuze pe ruta Moneasa — Sebiș — Ineu — Cermel — Chișineu Criș — Vârșand-vamă, cu plecarea la ora 5,15, sosirea la

destinație la ora 8,42. Returul, pe același traseu, cu plecarea la ora 9, sosirea la Moneasa la ora 12,37. După citeva zile de experimentare, tot pe această rută vom introduce încă un autobuz cu plecarea din Moneasa la ora 16,15 și sosirea la Vârșand la ora 19,42, reîntorcîndu-se imediat spre Moneasa.

— Aproximativ, cite locuri vor fi ocupate zilnic?

— Circa 200 de călători vor putea parcurge noul traseu. Trebuie reținut și faptul că ruta este directă și nu cu schimbări de autobuze, scurtîndu-se în același timp și durata de mers.

PAVEL BINDEA,
subredacția Sebiș

Asistența sanitară în perioada 29 aprilie—2 mai 1978

Direcția sanitară a județului anunță programul de lucru al unităților sanitare după cum urmează: În ziua de 29 aprilie unitățile sanitare funcționează după programul normal de lucru. Puncte de prim ajutor și tratament cu program continuu (non stop): Policlinica de adulți (B-dul Republicii nr. 45), Policlinica de întreprinderi (Calea Aurel Vlaicu nr. 76), Ambulatoriul de pediatrie (Str. Ștufului nr. 1), Stația de salvare județeană (B-dul Republicii nr. 28). Pentru bolnavii adulți care nu se pot deplasa și pentru urgențe: Stația de salvare județeană Arad (telefon 06 și 1.13.13) acordă consultații și prim ajutor medical la domiciliu. Pentru copiii bolnavi care nu se pot deplasa și pentru urgențe, garda de pediatrie (telefon 3.50.32) acordă consultații și prim ajutor medical la domiciliu. Garda de stomatologie cu program non stop funcționează la Policlinica de adulți din B-dul Republicii nr. 45.

Farmacile de serviciu vor funcționa fără întrerupere după următorul program: 30 aprilie, farmacia nr. 74 (B-dul Republicii

nr. 23), 1 și 2 mai — farmacia 72 (B-dul Republicii 80). Pentru consultații de specialitate în toată perioada și la orice oră, bolnavii se pot adresa direct la serviciile de gardă și de consultații ale secțiilor spitalelor. În ziua de 2 mai, la policlinica de adulți vor funcționa cabinete de specialitate conform programului afișat.

Prestările de servicii între 28 aprilie—2 mai 1978

Unlunea județeană a cooperativei meșteșugărești anunță programul de funcționare al unităților de prestări servicii în perioada 28 aprilie—2 mai a.c., după cum urmează: În zilele de 28—29 aprilie toate unitățile vor avea programul prelungit cu 1—2 ore. În 30 aprilie toate unitățile vor funcționa pînă la ora 12. În ziua de 1 mai vor funcționa între orele 8—12 dispeceratul nr. 1 din strada Emlnescu nr. 8, telefon 1.57.42, pentru reparații de radio și televizoare și dispeceratul nr. 2 din Calea Armatei Roșii nr. 284, telefon 3.05.98, pentru reparații auto. În ziua de 2 mai unitățile vor funcționa potrivit orarului de duminică, adică între orele 8—12.

INFORMAȚIA pentru TOȚI

În vederea racordării la rețeaua telefonică a blocurilor de locuit, proprietate personală, din zona Aurel Vlaicu, Direcția județeană de poștă și telecomunicații invită asociațiile de locatari, care nu au comandat pînă în prezent documentațiile necesare, să depună cît mai curînd la sediul secției exploatare P.T.T.R. din B-dul Republicii nr. 46—48 din Arad, comenzi în acest scop. Locatarii care doresc să-și instaleze posturi telefonice la domiciliu și care nu au depus cereri în acest sens sînt invitați să depună cereri individuale, separat de comenzile pentru racordarea blocului la rețeaua telefonică.

Unitatea „Select”, cu articole de îmbrăcăminte pentru bărbați, apreciată de arădeni pentru servirea exemplară, s-a mutat în B-dul Republicii nr. 76 (îngă C.E.C.) într-un local spațios, frumos amenajat. Unitatea este dotată cu mobilier nou, rafturi din metal cu posibilități pentru sortarea pe grupe de mărfuri, fapt ce înlesnește autoservirea clienților, introdusă în noul magazin.

Teatrul maghiar de stat din Timișoara prezintă azi, 28 aprilie a.c., ora 18, în sala Studio a Teatrului de stat, spectacolul „Visăm împreună”, recital poetic.

În zilele de 29—30 aprilie a.c., pe stadionul „Gloria” din municipiul Arad, se vor desfășura întreceri sportive în cadrul

tetraionului atletice școlar. Acțiunea se înscrie în cadrul amplei competiții naționale „Dacia” și antrenează în întrecere 300 de purtători ai cravatei roșii cu tricolor, pasionați al acestui sport.

De asemenea, duminică, 30 aprilie a.c., 180 de pionieri, pasionați constructori de navomodele, membri ai cercurilor de navomodelism de la casele pionierilor și din școli vor participa la un concurs județean de navomodele.

Cooperativa meșteșugărească „Vremuri noi” din Arad deschide în ziua de 3 mai a.c., în strada Armata Poporului nr. 27 (în incinta dispensarului) un cabinet de masaj medical. Se efectuează masaje cu și fără recomandare medicală, cu tarifi diferențiate între 4—7 lei. Program de lucru între orele 8—20.

Casa de cultură a municipiului, filiala din Pirneava, deschide la 3 mai a.c. un curs de croitorie, cu durata de 3 luni. Inscriserile la sediul filialei din str. Dorobanților nr. 37—39, telefon 1.53.77.

Sucursala județeană C.E.C. înformează că la tragerile la sorți pentru trimestrul I, 1978 ale libretelor de economii pentru construirea de locuințe și a libretelor de economii pentru turism, din județul Arad au ieșit câștigătoare libretele 802-1-213 și 402-1-252.

I. IOVANESCU

Abonați-vă la ziarul județean
FLACĂRA ROȘIE

ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ

Vizita în Turcia a primului ministru al guvernului român, Manea Mănescu

ANKARA 27 (Agerpres). — În cadrul vizitei oficiale pe care o întreprinde în Turcia, primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Manea Mănescu, a continuat, joi, la Ankara, convorbirile oficiale cu primul ministru al Republicii Turcia, Bülent Ecevit, asupra problemelor economice bilaterale și a unor aspecte ale situației internaționale actuale.

În aceeași zi au avut loc tratative pe grupe de lucru între membrii delegației care îl însoțesc pe primul ministru al guvernului român și reprezentanții ai autorităților turce.

Tovarășul Manea Mănescu s-a

întâlnit, de asemenea, cu Mehmet Unaldi, vicepreședinte al Senatului, președintele grupului de prietenie Turcia—România din cadrul Marii Adunări Naționale a Turciei, cu care a avut un schimb de păreri asupra contribuției parlamentelor din cele două țări la dezvoltarea raporturilor de prietenie și cooperare româno—turce.

Tovarășul Manea Mănescu, primul ministru al guvernului român, președintele Consiliului Național al Agriculturii, a avut o întâlnire cu Mehmet Altun, președintele Cooperativelor agricole sătești — Koy-Koop — cu care a abordat probleme ale cooperării româno—turce în domeniul agriculturii.

Rabat: Întâlniri româno-marocane

RABAT 27 (Agerpres). — Cu prilejul vizitei pe care o întreprinde în Maroc, tovarășul Mihai Dalea, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, vicepreședinte al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, s-a întâlnit cu tovarășul Ali Yata, secretar general al Partidului Progresului și Socialismului, care a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, cele mai calde salutări și urări de sănătate și noi realizări în activitatea sa neobosită pe plan intern și internațional.

De asemenea, Mihai Dalea s-a întâlnit cu Abderrahim Bouabid, prim-secretar al Uniunii Socialiste a Forțelor Populare, și cu alți membri ai Biroului Politic al USFP.

* ÎN ORAȘUL PESHAVAR DIN PAKISTAN s-au deschis expozițiile de fotografie intitulată „România — aspecte” și „Centenarul Independenței”.

Expozițiile se bucură de o caldă primire din partea vizitatorilor.

Sesiunea extraordinară a Adunării Generale a O.N.U. consacrată Namibiei

NAȚIUNILE UNITE 27 (Agerpres). — În cadrul dezbaterilor din plenul Adunării Generale a O.N.U. întrunită la New York în sesiunea extraordinară privind Namibia, au luat cuvântul până în prezent reprezentanții unui număr de 31 de state.

Ideea centrală care s-a dezbătut din discursurile vorbitorilor a fost aceea a îngrijorării sporite a statelor membre ale ONU față de situația gravă creată prin perpetuarea ocupării ilegale a Namibiei de către guvernul minoritar rasist de la Pretoria, în ciuda rezoluțiilor ONU, care au cerut, în repetate rânduri, proclamarea independenței poporului namibian.

Concomitent cu dezbaterile din plenul Adunării Generale, reprezentanții statelor africane la ONU s-au întrunit la sediul din New York al Națiunilor Unite, pentru a examina strategia grupului african al ONU la actuala sesiune extraordinară privind Na-

mbia, inclusiv poziția statelor de pe continentul african față de planul celor cinci membri occidentali ai Consiliului de Securitate privind reglementarea politică a problemei namibiene.

Conferința ministerială de la Tunis

TUNIS 27 (Agerpres). — La Tunis s-au încheiat lucrările primei conferințe ministeriale a țărilor nealiniate și alte țări în curs de dezvoltare, având ca temă „Utilizarea și valorificarea resurselor umane”.

Reuniți la Tunis începând de luni, delegații au adoptat două rapoarte definind strategia și obiectivele care urmează să fie transpuse în practică în vederea soluționării problemelor privind utilizarea forței de muncă, a depășirii stadiului de subdezvoltare în unele țări din acest grup.

Conferința a făcut o serie de recomandări menite să impulsioneze

cooperarea regională și interregională între țările în curs de dezvoltare, ale căror eforturi de dezvoltare economică cunosc încă numeroase obstacole.

La lucrările conferinței a participat o delegație română condusă de Aneta Spornic, adjunct al ministrului muncii. În cadrul lucrărilor, membrii delegației române și-au adus contribuția în spiritul poziției țării noastre față de mișcarea nealiniaților, al relațiilor României cu țările în curs de dezvoltare, al politicii sale de extindere continuă a colaborării internaționale.

Pe scurt ● Pe scurt ● Pe scurt

MOSCOVA. În cadrul lucrărilor celui de-al XVIII-lea Congres al UTCI din URSS a luat cuvântul Ion Traian Ștefănescu, prim-secretar al CC al UTC, care a transmis participanților, în numele tuturor tinerilor din România socialistă, un cald salut tovarășesc și urări de deplin succes forului tineretului sovietic.

LA BRUXELLES s-a deschis reuniunea europeană a comitetelor naționale pentru UNICEF, la care participă și o delegație română condusă de Constantin Boștină, președinte al Consiliului Național al Organizației pionierilor și al Comitetului Național Ro-

mân pentru UNICEF.

DUPĂ DOUA LUNI DE CRIZA GUVERNAMENTALĂ, micul principat Liechtenstein are un nou cabinet. Guvernul format de către Hans Brunhart, reprezentant al Partidului Uniunea patriotică — care a câștigat alegerile din 2 februarie obținând 8 din cele 15 mandate în parlament — cuprinde un viceprim-ministru, 3 consilieri (ministrați) și 2 viceconsilieri.

COMPANIA AERIANĂ JAPONEZĂ „Japan Air Lines” a anulat joi 22 din cele 29 de zboruri internaționale cu plecare din Tokio și 78 din cele 98 de cursuri

interne, în urma grevei personalului navigant. Greva, începută miercuri, vizează satisfacerea unor revendicări de ordin material.

LOVITURA DE STAT. Postul de radio Kabul — cîștigat de agențiile Reuter și France Presse — anunță că, în Afganistan, a avut loc, joi, o lovitură de stat. După lupte grele, guvernul președintelui Mohammad Baoud Khan a fost înlăturat. A fost constituit un Consiliu militar revoluționar condus de generalul locotenent Dagarwal Abdul Kadir.

În numele Consiliului revoluționar, postul de radio Kabul a adresat locuitorilor capitalei, un apel, cerându-le să rămână în locuințele lor, informează agenția France Presse.

Judecători și neofasciști — pentru ce atîta clementă ?

Palatul congreselor „EUR” din Roma. Președintele Consiliului regional deschide lucrările Conferinței asupra ordinii democratice. Vorbește apoi Maurizio Ferrara, comunist: „Sentința care îi absolvă de culpa de glorificare a fascismului pe Concutelli și pe ceilalți oameni al lui este o aberație din punct de vedere etic și juridic. Pe baza acestei logici — continuă el — nici Mussolini, care nu rezultă că ar fi comis personal acte de violență, nu ar fi putut fi judecat ca fascist”.

Comentariile preslei italiene cu privire la sentința prin care, după 75 de ore de sedință în consiliu, Tribunalul din Roma l-a achitat pe fascistul din organizația „Ordine nuovo” au fost și mai dure. Cîștigăm la întâmplare: „Inselătorie infamă”; „provocare scandaluoasă”; „sentință absurdă și rușinoasă”.

Lată care a fost sentința: din 132 de inculpați (într-o care și Concutelli, asasinul judecătorului din Roma, Vittorio Occorsio, care a adus pentru prima dată în fața barei de judecată 119 membri ai organizației neofasciste „Ordine nuovo”) 13 sînt achitați „datorită probelor insuficiente”, iar 100

pentru că „argumentele nu sînt întemeiate”.

Ironia constă în faptul că tocmai cînd președintele completului de judecată proclama „În numele poporului italian” că „argumentele nu sînt întemeiate”, inculpații primesc sentința cîntînd imnuri fasciste și mulțumind

Din presa străină („L'ESPRESSO”)

Curții cu salutul caracteristic fascist.

„Acest gest poate fi considerat prin sine însuși o culpă” — explică un tânăr magistrat. Inculpații, achitați de acuzația de participare la o mișcare fascistă, ar fi putut fi arestați chiar în aulă pentru manifestarea lor.

„De mine — remarca atunci Ugo Pecchioli, membru al Direcțiunii PCI — vom avea la Roma alți 100 de neofasciști în libertate”. Iar președintele Comisiei pentru afacerile interne a Camerei deputaților, Oscar Mammi, relevă că aceștia sînt cei mai periculoși dintre neofasciștii din partidul a-

șa numit „P30”. Este de subliniat totodată, și faptul că substitutul de procuror, considerat marele învins al procesului, ceruse în acest caz 70 de ani închisoare pentru vinovați.

Un lucru este cert: practica achitării fascistilor s-a răspîndit ca o boală contagioasă; cu puțin înainte de „Ordine nuovo” au fost achitați 36 de „trăgători” care au provocat incidentul singeros de pe Via Acca Laurentia; apoi, la Milano, a fost rîndul lui Servello, membru al partidului neofascist Mișcarea Socială Italiană și a „echipei” sale — toți acuzați de a fi organizat manifestația interzisă de la Veneția, ce s-a soldat cu moartea agentului de poliție Marino.

Ce se așteaptă îndărătul acestei justiții atât de „miloase”? O manevră deliberată?... Este posibil — răspunde autorul articolului, intrucît și „Il Popolo”, organul de presă al PDC, a simțit data grupării „Ordine nuovo” astfel: „... cetățeanul nu poate rămîne insensibil la faptul că unele delictive nu sînt niciodată pedepsite...”.

(Agerpres)

Întreprinderea de strunguri

Arad, str. Artileriei nr. 1 recrutează candidați pentru cursurile de calificare în meseriile:

- macaragiu, pentru Arad,
- găuritor-filetator, pentru fabrica din Lipova
- strungar, pentru Lipova și Chișineu Criș.

Pe durata cursului se asigură o retribuire fixă de 1336 lei.

Informații suplimentare și înscrierile se fac zilnic între orele 7—15 la serviciul personal al întreprinderii.

De asemenea, încadrează:

- un inginer electronist,
- un izolator termic,
- electricieni,
- stungari, pentru Arad și secția din Chișineu Criș.

Grupul de santiere montai cazare

„Vulcan” București

Șantierul IV Arad, Calca Aurel Vlaicu nr. 1 încadrează urgent pentru lucrările din Arad:

- zidari șamotori și izolatori,
- tinichigii,
- sudori, categoriile 1—3,
- sudori autorizați pentru țevi,
- lăcătuși, categoriile 1—3,
- automacaragii,
- muncitori necalificați pentru calificare pe curs de scurtă durată, în meseria de cazare.

Întreprinderea „Arădeanca”

Arad, str. Gh. Dimitrov nr. 81—85

organizează un concurs în ziua de 4 mai, ora 11, la sediul întreprinderii, pentru ocuparea următoarelor posturi:

- un inginer proiectant T.C.M.,
- un maestru T.C.M.

De asemenea, încadrează urgent:

- un electrician bobinator, de la categoria 1
- un electrician pentru instalații, de la categoria 3,
- trei lăcătuși de întreținere.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1974 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la telefon 1.34.60. terior 907.

Cooperativa meșteșugărească

„Precizia”

Arad, str. Eminescu nr. 57

încadrează trei lăcătuși cu categoriile 3—4 și tinichigii cu categoriile 3—4.

De asemenea, cooperativa a deschis o unitate de reparații de biciclete, motoare și vulcanizări, în str. K. Marx — Aradul Nou.